

САВЕЗ УДРУЖЕЊА МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА ПРЕДШКОЛСКИХ УСТАНОВА СРБИЈЕ
БЕОГРАД, Господар Јевремова 18



www.sumspus.rs

e-mail sumspus@gmail.com

ДИРЕКТОРИМА ПУ СРБИЈЕ
ЧЛАНОВИМА УПРАВНОГ ОДБОРА САВЕЗА
СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА СВИХ ПРОФИЛА
САРАДНИЦИМА ЗА ПРЕВЕНТИВНО ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ

**ПРВО ОБАВЕШТЕЊЕ
ЗА XXVIII СТРУЧНЕ СУСРЕТЕ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА У
ПРЕДШКОЛСКИМ
УСТАНОВАМА СРБИЈЕ ПРОЛЕЋЕ 2025
ЗА ОБЛАСТ НЕГЕ И ВОР И ПРЕВЕНТИВНА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА**

Поштовани сарадници,

Позивамо ПРАКТИЧАРЕ да представе своју праксу и допринесу заједничком учењу. Поред радова чији су аутори медицинске сестре и медицинске сестре васпитачи, Савез удружења медицинских сестара подржава и презентације које су реализовали ТИМОВИ ВРТИЋА (различити профили запослених у предшколским установама са родитељима, представницима локалне заједнице и другим актерима процеса) као и стручњаци који на различите начине остварују сарадњу са предшколским установама.

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ ЗА ИЗБОР РАДОВА

Конкурс је отворен :

ЗА ОБЛАСТ ВОР (РАД СА ДЕЦОМ ЈАСЛЕНОГ УЗРАСТА) до 1.марта 2025. године

**ТЕМА: ПЕДАГОШКА ДОКУМЕНТАЦИЈА И ДОКУМЕНТОВАЊЕ У
РАЗВИЈАЊЕ РЕАЛНОГ ПРОГРАМА**

ТЕРМИН : 15.-18.МАЈ 2025 ГОДИНЕ

Hotel Borovi Forest Resort & Spa, Сјеница , са 4 звездице

Хотел Борови Форест Ресорт & Спа нуди смештај, спа и велнес центар са терасом, базеном у затвореном и фитнес центром, као и сауном и хамамом.

Удаљеност Сјенице од Београда износи 254 km, (потпуно иста удаљеност као Брзеће и Кладово) и потребни је аутом око 3.50 минута ,аутобусом 4,сата и 30 минута са паузом. Од Београда,утопутем Милош Велики до Чачка, 154 km, Чачак- Ивањица36 км и Ивањица - Сјеницаи 62,8 km. Пут је реновиран и добро обележен.

Желимо да наше стручне купове приближмо подједнако сим нашим колегама, а уједно тражимо најповољнији финансијски аранжма за хотел који има конгресне услове и капацитете.

Планиран је излет у Специјални резерват природе УВАЦ са најлепшим видиковцем Молитва и спектакуларним погледом на кањон и Меандре Увца,

Аранжман 3 пуна пансиона, оброци на бази шведског стола, свечана вечера са музиком, 3 кафе паузе и 2 пића уз свечану вечеру ,неограничено коришћење спа и велнеса , износе у :

1/1 – 34.000,00

1/2 и 1/3 – 28.500,00

Биће организован аутобуски превоз од Београда до Сјенице и назад а цену дајемо у фебруару месецу.

ЗА ОБЛАСТ ПРЕВЕНТИВНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ до 20.марта 2025. године

ТЕМА: ПРИЛИКА ЗА СВАКО ДЕТЕ - ЗАЈЕДНО У РАЗЛИЧИТОСТИМА, ВАСПИТАЊЕМ ЗА НЕНАСИЈЕ И ТОЛЕРАНЦИЈЕ --улога и задаци медицинске сестре у вртићу –модул 2

ХОТЕЛ 4-Star Spa Resort & ВРЊАЧКЕ ТЕРМЕ – ВРАЊАЧКА БАЊА

Термин : **05.-07. ЈУН 2025 ГОДИНЕ**

Смештај и цене:

1/1 soba – 30.750,00

1/2 soba – 25.340,00

Два пуна пансиона, оброци на бази шведског стола, свечана вечера са музиком са два пића, три кафе паузе, неограничено коришћење Спа и велнес центра до 23. часа увече.

Биће организован аутобуски превоз од Београда до Врњачке Бање,и назад а цену дајемо у фебруару месецу.

За све вас, поштоване колеге који бисте да се подробније упознате са детаљима око припреме радова и презентација за једну или другу област , прилажемо засебно Техничка упутства за припрему рада са свим детаљима, подтемама које ће вам дати додатне смернице, терминима слања радова, термина повратних информација и другим битним детаљима.

С поштовањем

18.11.2024.

ПРОГРАМСКИ ОДБОР